

MINSHENG

假期学习有了新选择

高校周边悄然兴起共享自习室

■记者 吴永生

本报讯 正值暑假,但不少怀着考研梦的大学生选择留校复习。日前,记者在淮北师范大学周边走访时发现,不少商家觅得商机,在暑假期间“转型”办起了共享自习室。

走进位于学校附近青和宝地小区的翰林自习室,阵阵凉意扑面而来的同时,更感受到这里浓浓的学习氛围。“乾坤未定,你我皆是黑马”“乾坤已定,那就扭转乾坤”等标语随处可见,书架上还摆放有免费阅览的书籍,自习室内十分安静,所有人都在埋头学习。

负责人张先生介绍,自习室开业不久前来学习的人就络绎不绝,尤其是进入暑期更是一座难求,座位还未空出来就会被在网上订走。其中大多数为大学生,也有准备参加职业考试的白领和考公务员、考教师编的应届毕业生。“自习室提供免费空调、WiFi、纯净水和茶点等”,淮师大大三学生小张告诉记者,不少同学因为“图凉快”和追求学习氛围而选择学校周边的这种共亨付费自习室。

走访中,记者在周边看到不少自习室的宣传海报,为了能够适应大多数会员的学习时间,自习室推出了月卡、季卡、半年卡三种付费模式,还会根据个别考试时间段推出考公、考编、考研等卡型,大部分自习室的收费在每月两三百元。

原天象大学城附近一家名为“贝壳自习室”的共享自习室里,有8名考研学生正在空调房里自习,这已经是“贝壳自习室”开办的第三个年头了。自习室负责人陈先生告诉记者,过去这里是一家网吧,2020年暑期期间他注意到不少大学生正在寻找合适的自习地点,就接手了店面并布置成共享自习室,“多少能挣点钱,还能

为学生提供一个凉爽安静的学习场所”。

采访手记:在这个“内卷”的时代,越来越多人不得不开始主动学习,可如今想要在喧闹的城市中找到一片理想的学习场所也变得越来越难。家里太安逸,图书馆总是排队,咖啡馆太嘈杂……独具特色的共享自习室悄然兴起,迎合了这种新的需求。当你身处在这么一个充满设计感的高品质空间时,正在努力的你不仅可以拥有一段高效的自主学习时间,也可以收获一段轻松温暖的回忆。



百莲百荷 靓乡村

7月11日,“百莲百荷”荷花园内,工人正在清理荷塘里的杂物。

杜集区矿山集街道坚持“深改湖、浅造田、不深不浅种藕莲”,昔日采煤沉陷区种植百种荷花和百种莲花,称为百莲百荷项目。该项目总面积1200亩,共有荷莲产业发展、廉政法治教育、休闲旅游三个板块,扮靓乡村面貌,助力乡村振兴。

■通讯员 李春辉

2.3万平米老旧沥青路面翻新

■记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 经过一个多月的紧张施工,由市市政工程处组织实施的2022年沥青路面维修工程提前完工。改造后的道路通行环境得到明显改善,市民出行更加安全畅通。

为修复道路病害,进一步提升行车舒适度,去年下半年开始,市市政工程处对全市主干道路现状进行全面摸排,并根据道路龟裂、坑洞、下沉等不同病害的严重情况,确定实施2022年沥青路面维修工程。维修路段包括相山路、长山路、沱河路、梧桐

南路、南黎路等路段的病害路面,共计2.3万平方米,具体施工内容包括对病害路面进行洗刨维修、基层处理、铺设沥青等。

工程自今年5月7日开始进场施工,市市政工程处工作人员积极克服天气炎热、现场环境差等困难,主动放

弃节假日休息时间,加班加点连续奋战,严把工程质量关,有条不紊推进各项工作,确保工程高质量提前完工。

市市政工程处持续摸排城区主干道路通行状况,有序组织实施沥青路面维修工程,持续提升道路质量,改善市民出行条件。

住房公积金个人委托贷款(二手房),须知内容有哪些?

1. 申请条件:

1) 借款申请人所在单位应当为申请人按时、连续、足额缴存住房公积金满6个月以上有稳定的经济收入和偿还贷款本息的能力且信用良好所购房应是自住住房借款申请人及共同申请人只能同时享受一次本项贷款。

2) 二手房的土地使用期限必须大于贷款申请年限。

2. 贷款政策:

借款申请人连续缴存公积金且信用良好,贷款偿还期限可酌情延至借款人法定退休年龄后一至五年,最长贷款期限为30年。最短2年。

暂停办理房屋使用年限在35年(含)以上的二手房贷款购买房屋使用年限在10年以上的自住住房申请二手房贷款,必须进行价值评估购买房屋使用年限在10年(含10年)以下的自住住房申请二手房贷款,可自愿进行价值评估直系亲属之间买卖二手房,不予办理公积金贷款。

二手房首付比例:根据房屋使用年限1至10年(含10年)首付比例不

得低于总房价30%,11至20年(含20年)首付比例不得低于总房价40%,20至34年(含34年)首付比例不得低于总房价50%。

借款申请人家庭结清首次住房公积金贷款6个月后,购买改善型住房并符合二次住房公积金贷款条件的,可以申请二次住房公积金贷款。

房屋使用年限在10年(含)以下的最

低首付比例为40%,房屋使用年限在11至34年(含34年)的最低首付比例为50%。

二次公积金贷款利率执行首套

房同档次利率标准。

3. 所需件:

1) 托管协议(原件一份及复印件四份);

2) 托管凭证(原件一份及复印件四份);

材料1、2为资金支取凭证,担保

中心存量房交易中心出具。

3) 存量房交易合同(原件一份及复印件四份);

4) 借款申请人及共同申请人身

份证明(原件一份及复印件四份);

5) 借款申请人及共同申请人户口证明(原件一份及复印件四份,复印户口簿首面、户主及本人页面);

6) 借款申请人及共同申请人关系证明,如离婚需提供离婚证和离婚协议(原件一份及复印件四份);

7) 借款申请人及共同申请人信用报告(原件一份);

征信报告为中国人民银行出具的一个月内有效详版。

8) 售房人及配偶身份证证明(复印件四份);

9) 评估报告(原件一份,1年内有效),若购买房屋使用年限在10年(含10年)以下的自住住房申请二手房贷款且不进行评估的,需提供:存量房交易增值税发票(原件一份及复印件四份);完税证明(原件一份及复印件四份)。

备注:共同申请人不在本市公积金中心缴存的,需同时提供缴存地《住房公积金缴存使用证明》(2个月内有效,原件一份及复印件三份)和近六个月缴存记录(原件一份及复印件三份)。

4. 贷款流程:

借款申请人及共同申请人至“房产超市”办理网签,资金托管,房产评估(或缴纳契税)→公积金服务大厅(以下简称“大厅”)提交资料,申请贷款→“房产超市”办理房产交易→大厅“担保中心”窗口签订担保合同→大厅“贷款银行”窗口签订借款合同→“房产超市”办理不动产抵押登记→公积金中心收到不动产抵押证明后放款。

5. 其他事项:

咨询电话:0561-12329

0561-3880756;

办公地点:淮北市相山区南黎路

127号住房公积金管理中心服务大厅。



市公安局推广“国家反诈中心”APP
增强市民反诈防诈意识

■记者 余婷

本报讯 今年以来,市公安局全力开展“国家反诈中心”APP推广工作,有效增强市民反诈防诈意识,提高反诈防诈能力,预防和减少电信诈骗案件发生。

市公安局以“全警反诈”带动“全民反诈”,结合街面巡逻防控、入户走访调查等工作,开展“捆绑宣、随手推”活动。实施“新媒体矩阵+微信群+铁脚板”模式,整体宣传、分片包干、逐一落地,同时,加强与通

信、金融、教育等部门合作,建成启用反电诈宣传教育基地8个。在公检法司等单位及电力、媒体等行业,选树15名先进典型担任反诈公益大使,不断拓展反诈宣传的覆盖面和影响力,努力营造全社会反诈浓厚氛围。

当前,我市下载安装“国家反诈中心”APP53.2万人,下载安装率27%。今年以来,通过推广全员安装“国家反诈中心”APP,全市电信网络诈骗案件、损失金额分别同比下降12.55%、11.26%,压降发案成效显著。

中利发电公司 全力保障迎峰度夏电力供应

■记者 王陈陈 通讯员 周毅 王勇

本报讯 当前是迎峰度夏用电高峰期,临涣中利发电有限公司始终坚持“党建引领+创新攻坚”,坚决扛起保供责任,全力守护电力安全稳定。

中利发电加强党建和生产经营工作的深度融合,针对影响机组安全、环保、效益等方面的问题,组织各党支部开展“一支部一品牌”活动,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,为迎峰度夏电力供应打下坚实基础。

公司建立存煤预警机制,统筹安排机组电煤保障工作。根据机组负荷需求,合理进行煤矸石、煤泥掺烧,不断提高。

以科学掺配为目标,深挖内潜,提质增效。围绕优化机组运行、稳定电力输出,进一步压实安全生产责任,规范运行生产管理流程,加强技能培训,强化环保监督,确保污染物达标超低排放。同时,定期对系统和设备性能生产指标进行对标分析,优化调整不同负荷运行方式,以良好的设备状态保障机组平稳运行。

公司扎实开展安全隐患排查,开展无非停机组、无缺陷班组专项活动,加强对外委项目部和外包工程全过程、全方位管理监督。完善设备点检制度,强化“两票三制”落实,认真开展全厂停电、水淹泵房等应急预案演练,全员安全技能水平不断提高。

双堆集镇开展巩固拓展 脱贫攻坚成果走访活动

奋斗百年路 启航新征程
巩固拓展脱贫攻坚成果

■记者 吴永生 通讯员 范胜明

本报讯 连日来,濉溪县双堆集镇脱贫攻坚九大工程牵头部门和镇村两级帮扶人,牢固树立责任意识,采用“一进二看三问四核”工作法,深入各村脱贫户家中,重点排查建档立卡贫困户和边缘易致贫户各项政策落实情况,特别是“两不愁三保障”及兜底保障政策落实情况,防范脱贫人口返贫、边缘人口致贫。

双堆集镇以快速发现、及时监测、精准帮扶、动态清零为重点任务,针对脱贫不稳定户、边缘易致贫户,以及因病因灾因意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减导致基本生活出现严重困难户,加强监测,双堆集镇以交叉谈心的方式,把巩固脱贫攻坚成果政策举措讲深讲透、深入人心,进一步摸清群众家庭状况、就医、子女上学、产业发展等情况,为进一步帮扶做好功课。

石台镇打好防汛“主动仗”

■记者 徐志勤 通讯员 张启民

本报讯 进入汛期,连日降雨让杜集区石台镇部分村田块出现积水,镇党委、政府高度重视,紧绷思想之弦,抓好汛期防范应对工作,确保人民生命财产安全。

石台镇召开全镇8个村(社区)与各相关部门防汛抗洪应急调度会,组建镇村(社区)险情排查组、民兵应急救援组、后勤保障组等工作小组。各村(社区)组建以积极分子、预备党员、基干民兵、志愿者为主力量的抢险小分队,第一时间摸

排掌握雨情、水情、汛情,接受镇防汛抗旱领导小组统一指挥。

石台镇执行24小时值班制度和领导带班制度,镇村(社区)及各相关部门24小时不空岗、不离岗,发现问题及时汇报,及时处理。镇村(社区)干部全部深入抗洪防汛一线,组织村民田间排涝,将农作物受损面积减到最低。组织险情排查组人员对龙河黄庄、童台、闸河王圩等险工险段等开展实地巡查,加固龙河、闸河险工险段4处,挖通大中小沟河渠200余条,为可能发生的洪涝灾害做好防御准备。

工行手机银行 城泊停车立减 满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。



ICBC 中国工商银行 淮北分行